

我县入选省级污水管网全覆盖样板区

[阳城城管](#)



规范文明执法，打造一流城管



近日，山西省住房和城乡建设厅、山西省生态环境厅组织专家对省级城市污水管网全覆盖样板区开展了竞争性评审，**太原市、临汾市、运城市、介休市、怀仁市、安泽县、阳城县、寿阳县、蒲县**等 9 个市县入选省级污水管网全覆盖样板区。

山西省住房和城乡建设厅与山西省生态环境厅此前联合印发了《关于开展城市生活污水管网全覆盖样板区建设工作的通知》（晋建城字〔2024〕

63 号), 计划支持一批市县进一步加大污水管网及设施排查整治力度, 完善污水收集管网, 加强管网和设施运维养护, 提升污水收集处理效能, 改善水生态环境质量、提升水环境。

此次评审工作重点围绕黄河流域市县展开, 要求各地以问题与目标为双导向, 结合排水管网本底调查情况, 制定城市污水处理系统总体布局、污水收集空白区管网建设、城市老旧管网更新改造、污水处理提质增效等方面系统建设方案。根据城市实际, 有针对性地对老化严重、破损严重、明显影响城市污水收集处理效能的管网、泵站等设施进行更新改造, 实施清污分流, 全面提升现有设施效能。

评审过程中, 省住房和城乡建设厅和省生态环境厅强调, 要强化系统性建设, 确保工程实施后能够达到预期标准, 整体提升城市生活污水收集处理效能。

生活污水管网全覆盖样板区建设工作, 是山西省推动水环境治理、实现高质量发展的重要举措之一。

下一步, 省住房和城乡建设厅与省生态环境厅将继续加强部门协作, 加大对城镇生活污水提质增效工作的支持力度, 确保到 2025 年实现各项预期目标, 为人民群众创造更加优美宜居的生态环境。

| 来源: 山西日报



扫码关注 【阳城城管】

一起创建靓丽的阳城